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 Предсједник Републике Српске Милорад Додик најавио је да ће у недјељу или
понедјељак сазвати састанак свих важних политичких личности, предсједника партија и
носилаца важних функција у Републици Српској и БиХ на којем ће се одредити према
одлуци Уставног суда којом је Дан Републике Српске - 9. јануар проглашен неуставним.

  

  

- Мој приједлог биће да се од Уставног суда БиХ затражи да ову срамну одлуку повуче и
да је стави ван снаге, а до тада представници Српске неће радити у заједничким
институцијама БиХ. То би требало да буде наш начин понашања. Надам се да ће тај
приједлог бити прихватљив за све. Ми по овом питању морамо да будемо јединствени јер
само тако можемо нешто да урадимо, у супротном направићемо само карикатуру -
оцијенио је Додик.

  

Он је додао да је ово питање око којег треба да се сви окупе и усагласе, без обзира ко је
власт, а ко опозиција.

  

- Јавност неће опростити различито дјеловање. И с тога мислим да је ово питање на
којем морамо да покажемо јединство и да заједно затражимо повлачење одлуке. Ако
нема њеног повлачења онда наше понашање треба да буде веома јасно - у Народној
скупштини Републике Српске одбацити одлуку, у Парламенту БиХ тражити да се одмах
донесе закон о Уставном суду којим ће бити ограничен његов волунтаризам и рад сведен
на одлучивање по правној неусаглашености закона са Уставом, а не да буде мјесто
доношења политичких одлука - објаснио је Додик.
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Такође је рекао да ће предложити јединствено дјеловање, јер се преко ове срамне
одлуке не може тако лако прећи и крајње је вријеме да се коначно повуче граница
наметању одлука.

  

- Ако ми остајемо у тим органима, онда дајемо легитимитет, а то значи да ће два-три
странца и два Бошњака донијети сваку врсту одлуке и тражити од нас њихову примјену
методом притиска међународне заједнице, иако је видљиво да нема никаквог правног
основа за то - нагласио је Додик.

  

Предсједник Српске  рекао је да је очигледно да је ова одлука, на захтјев Бакира
Изетбеговића, једна показна вјежба да Бошњаци управљају и судовима и ово је доказ да
се неће стати са наметањем одлука као што нису стали ни након грба, химне, као и ни
након одлуке о конститутивности и одлуке о Суду и Тужилаштву.

  

- По чему су грб и химна били неуставни па су укинути? Шта је ту било спорно? Зато
треба поново вратити и грб и химну, поново донијети те законе па нека они онда поново
одлучују о свему томе, јер се ово наметање другачије не може избјећи - поручио је
предсједник Додик.

  

Предсједник Српске је истакао да никакав суд не може оспорити Дан Републике Српске
и да је одлука Уставног суда БиХ неприхватљива и против интереса Републике Српске.

  

НСРС: Одлука Уставног суда БиХ је политички акт, а не правни
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  Одлука Уставног суда БиХ, којом се проглашава неуставним Дан Републике, искључивоје политички, а не правно заснован акт, чији је циљ непризнавање легалитета илегитимитета Републике Српске и дејтонског уставноправног поретка БиХ, саопштено јеиз кабинета предсједника Народне скупштине Српске.  Витомир Поповић: Крајње је време да се представници Српске повуку из теустанове  Витомир Поповић, декан Правног факултета у Бањалуци истакао је да је крајње вријемеда представници из Српске повуку из те установе, па нек они сами доносе одлуке каквеони хоће."Ми ћемо Дан Републике празновати као што смо и до сада празновали",поручио је Поповић.  "Не треба тој одлуци давати никакв значај, дакле треба и даље славити то што смославили, а они којима не одговара наша слава и не треба да буду с нама, треба отићи одњих а они требају отићи од нас. Мислим да је то превршило свако мјеру. Мене је срамоташто сам био дио тог суда", закључио је Поповић.   (РТРС)  
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